SNEKTPOYCTAHOBO4YHbBIE MSOEIMMA
45X45 DACCORD

1=K

SJIEKTPOYCTAHOBOYHbIE U3AEJINA 45x45 DACCORD

MUHUMAJBbHASA
TEXHUYECKUE EAVUHULA
PYHKLUMUSA POTO APTUKYN HAMMEHOBAHUE BPEHA KPATHOCTb
XAPAKTEPUCTUKU OTIPY3KU U3MEPEHMUA
PozeTka ¢ 3a3eMNAIOWLMM KOHTAKTOM 6€3 3aLUUTHOM LUITOPKM M BUHTOBbIM 3aXKUMOM Hanpaxetive: 250 B ~
4521046 (2 monyns) Ganan ”* W P Tok: 16 A Daccord 1 wr.
Ay Pacnonoxerue koHTakToB: 90°
PozeTka ¢ 3a3eMNAIOWLMM KOHTAKTOM 3aLLMTHOMN LUTOPKOM M BUHTOBbIM 3@XKUMOM Hanpsxere: 250 B ~
4521047 (2 womyns) Goman n u P Tok: 16 A Daccord 1 wr.
Ay PacnonoxeHue koHTakToB: 90°
PoseTka ¢ 3a3eMAI0WMM KOHTaKTOM 6€3 3aLUMTHOM LUTOPKM M BUHTOBbIM 3@XKUMOM Hanpsxerme: 250 B ~
4525046 (2 moayns) kpacHas Tok: 16 A Daccord 1 LT.
Ay P PacnonoxeHue koHTakToB: 90°
PoseTka ¢ 3a3eMNAOLWMM KOHTaKTOM 3aLLMTHOMN LUTOPKOW U BUHTOBBIM 3aKMMOM Hanpsxerme: 250 B ~
4525047 (2 moayns!) kpacHas Tok: 16 A Daccord 1 L.
Ay P PacnonoxeHue koHTakToB: 90°
S =
o e PozeTka 45rpag ¢ 3a3eMNAoLMM KOHTaKTOM 6e3 3alUMUTHOM LITOPKMU 1 BUHTOBbIM Hanpaxerive: 250 B ~
",,'.,‘ b 4521051 o (2 F;o” v Gonan w H P Tok: 16 A Daccord 1 wr.
2 S Ay PacnonoxeHue koHTakTOB: 45°
w
= =
) B 3 . . HanpsaxeHwne: 250 B ~
o) 4521052 PoseTka 45rpaf, ¢ 3a3eMNSIOWMM KOHTAKTOM 3aLLMTHOM LUTOPKOW N BUHTOBbLIM Tok: 16 A Daccord 1 wr
= |5 3a>KMMOM (2 Moayns) 6enas Pacl 450 ’
5 MOMOXEHNE KOHTAKTOB!
PoseTka 45rpag ¢ 3a3eMNSIOWMM KOHTAKTOM 6€3 3aLLMTHOM LUTOPKX U BUHTOBBIM Hanpaxetive: 250 B ~
4525051 pan - u P Tok: 16 A Daccord 1 wr.
3aXUMOM (2 MOAYNS) KpacHas PacnonoxeHue koHTakTOB: 45°
PozeTka 45rpap ¢ 3a3eMNAOLWNM KOHTAKTOM 3aLLUTHOW LUTOPKOMN U BUHTOBbLIM Hanpsxerme: 250 B ~
4525052 pan - w P Tok: 16 A Daccord 1 wr.
3aXMOM (2 MOAYyNs) KpacHas PacnonoxeHue koHTakTOB: 45°
PoseTka ¢ 3a3eMAI0WLMM KOHTAKTOM 6€3 3aLLMTHOM LUTOPKM U 6E€3BUHTOBbLIM Hanpsxerme: 250 B ~
4521054 aaXuMOM (2 Moryns) 6enas Tok: 16 A Daccord 1 LT.
Ay PacnonoxeHue koHTakTOB: 45°
PoseTka ¢ 3a3eMNAOLWMNM KOHTAKTOM 3aLLMTHOM LUTOPKOW U 6E3BUHTOBbBIM 38XKMMOM Hanpsxerme: 250 B ~
4521055 Tok: 16 A Daccord 1 L.

(2 Mmonyns) 6enas

PacnonoxeHune koHTakTOB: 45°
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SJIEKTPOYCTAHOBOYHbIE U3AEJINA 45x45 DACCORD

MUHUMAJTbHAA
TEXHUYECKUE EAUHULIA
OYHKUMNA $OTO APTUKYN HAMMEHOBAHUE XAPAKTEPUCTUKMN BPEH/, KPATHOCTb WU3MEPEHUS
OTIPY3KHU
PozeTka ¢ 3a3eMNAIOLWNM KOHTaKTOM 6€3 3aLLMTHOM LUITOPKM U 6E€3BUHTOBbIM Hanpaxenue: 250 B ~
4525054 Tok: 16 A Daccord 1 W,
3a>KMMOM (2 Moflynst) KpacHast AEo
PacnonoxeHue koHTakToB: 45
S
PoseTka ¢ 3a3eMNAIOLWMNM KOHTAKTOM 3aLLUTHOMN LUTOPKOM U 6E3BUHTOBbIM 38)KMMOM Hanpaxerive: 250 B ~
4525055 u u P Tok:16 A Daccord 1 wr.
(2 Mozyns) kpacHas P
PacnonoxeHne koHTakTOB: 45
PoseTka 45rpap, ¢ 3a3eMNSOLLMM KOHTaKTOM 6e3 3alLUTHOM LITOPKKN 1 6€3BUHTOBLIM Hanpaxerive: 250 B ~
4521058 Tok: 16 A Daccord 1 LT,
3a>KMMOM (2 Moayns) 6enas AEo
§ PacnonoxeHune koHTakTOB: 45
=
[
8 PoseTka 45rpap ¢ 3a3eMNS0LLMM KOHTaKTOM 3aLLMTHOM LUTOPKOMN 1 6€3BUHTOBbBIM Hanpaxerive: 250 B ~
a 4521059 Tok: 16 A Daccord 1 L.
w 3aXXMMOM (2 Moaynsa) 6enas Eo
3 PacnonoxeHune koHTakToB: 45
o
o
= PoszeTka 45rpap ¢ 3a3eMNAIOLWMUM KOHTAaKTOM 63 3aLLMTHON WTOPKN 1 6E€3BUHTOBbLIM Hanpsxenue: 250 B ~
s 4525058 Tok: 16 A Daccord 1 wr.
(Y] 3aXXMMOM (2 Mofynsa) KpacHas Eo
PacnonoxeHue koHTakTOB: 45
PoseTtka 45rpap, ¢ 3a3eMNSIOLLMM KOHTAKTOM 3aLLMTHOM LUITOPKOW 1 6€3BUHTOBbLIM Hanpaxenue: 250 B ~
4525059 pan i “* P Tok: 16 A Daccord 1 wr.
3aXXMMOM (2 Moflynsa) KpacHas Eo
PacnonoxeHue koHTakTOB: 45
HanpsaxeHwne: 250 B ~
Tok:16 A
452506 Pozetka ¢ 333EMNIFIOLMM KOHTAKTOM 3aLUNATHOM WITOPKON 6€3BNHTOBbIM 32)KMMOM PacrnonoxeHne KOHTaIr‘<TOBZ 90 Daccord 1 W
1 6NOKMPOBKOWA (2 MOAyNs) KpacHas Hannuve 6noknposku: a
(pononHuTenbHo NprobpecTu
kntoy apT. 4520340)
HeoTbeMneMsbilt akceccyap
4520340 Knioyu pns poseTku ¢ 61oKMpoBKOM OJ19 PO3ETKM C 6NIOKMPOBKOM Daccord 2 LT,
_ (apT. 4525061)
2
<
>
8 4521341 3arnywka (1 Mmogynb) 6enas Daccord 2 LWT.
w
O
X
<
4521342 3arnywka (2 Mmogyna) 6enas Daccord 2 L.
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